



София 1463
пл. България 1
www.ndk.bg

Sofia 1463
1, Bulgaria Sq.
www.ndk.bg

ПОКАНА

**ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА,
ИЗВЪРШВАЩИ ДЕЙНОСТИ ПО ДЕЗИНФЕКЦИИ,
ДЕЗИНСЕКЦИИ И ДЕРАТИЗАЦИИ (ДДД)**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящото отправяме покана до всички заинтересовани лица, извършващи дейности по дезинфекции, дезинсекции и дератизации (ДДД), за предоставяне на оферти за изпълнение на услугата в сградите на „Национален дворец на културата - Конгресен център София” ЕАД в град София и прилежащите им площи, подробно описани в Приложение № 1 към поканата.

I. Предмет и обхват на услугата:

Извършване на периодични дезинфекции, дезинсекции и дератизации (ДДД) в сградите на „Национален дворец на културата - Конгресен център София” ЕАД (НДК) в град София и прилежащите им площи, подробно описани в Приложение № 1 към поканата, при спазване на всички нормативни, технически и други изисквания, установени и действащи на територията на Република България към момента на възлагане и изпълнение на услугата.

1. Дезинсекция:

Извършват се четири планови профилактични дезинсекции годишно (през три месеца) на сградите и прилежащите им площи, подробно описани в Приложение № 1 към поканата, подлежащи на обработка срещу пълзящи и летящи насекоми (хлебарки, бълхи, мухи, комари, мравки, дървеници и други).

Дезинсекциите се извършват чрез опръскване със стандартни инсектициди или точкуване с инсектициден гел. При провеждане на дезинсекция, да се следи за прояви на резистентност и да се вземат съответните мерки за нейното предотвратяване.

При извършване на всяка обработка се съставя и подписва двустранен протокол с констатации и препоръки за постигане на по-добра ефективност от ДДД обработките, съгласно изискванията на Наредба № 1 от 05 януари 2018 г. за условията и реда за извършването на дезинфекции, дезинсекции и дератизации, издадена от министъра на здравеопазването и министъра на земеделието, храните и горите, обн. В ДВ, бр. 7 от 19.01.2018 г. (Наредба № 1 от 05 януари 2018 г.)

2. Дератизация:

Извършват се четири планови профилактични дератизации годишно (през три месеца) на

сградите и прилежащите им площи, подробно описани в Приложение № 1 към поканата, подлежащи на обработка срещу гризачи (мишки и плъхове).

Дератизациите се извършват чрез поставяне на отровни (неотровни) точки. Прилагат се дератизационни кутии, обозначени съгласно стандартите, разположени по схема, заредени с родентицид или неотровно родентицидно лепило. При дератизацията да се използват продукти с доказано качество и ефективност.

При извършване на всяка обработка се съставя и подписва двустранен протокол с констатации и препоръки за постигане на по-добра ефективност от ДДД обработките, съгласно изискванията на Наредба № 1 от 05 януари 2018 г.

3. Дезинфекция:

Дезинфекции се извършват при възникнала необходимост и след писмена заявка на НДК.

4. Допълнителни дейности по дератизация, по писмена заявка на НДК:

При наличие или съмнение за присъствие на гризачи (мишки и плъхове) се осъществява мониторинг, включващ извършване на оглед на помещенията и прилежащите към тях площи, посочени от съответните длъжностни лица в НДК.

При установяване присъствието на гризачи се предприемат необходимите действия съобразно разпоредбите на Наредба № 1 от 05 януари 2018 г. и се прилагат методите и средствата за контрол на вредителите.

При извършване на всяка обработка се съставя и подписва двустранен протокол с констатации и препоръки за постигане на по-добра ефективност от ДДД обработките, съгласно изискванията на Наредба № 1 от 05 януари 2018 г.

5. Допълнителни дейности по дезинсекция, по писмена заявка на НДК:

При наличие или съмнение за присъствие на инсекти (хлебарки, бълхи, мухи, комари, мравки, дървеници и други) се осъществява мониторинг, включващ извършване на оглед на помещенията и прилежащите към тях площи, посочени от определените служители в НДК.

При установяване присъствието на инсекти (хлебарки, бълхи, мухи, комари, мравки, дървеници и други) се предприемат необходимите действия съобразно разпоредбите на Наредба № 1 от 05 януари 2018 г. и се прилагат методите и средствата за контрол на вредителите.

При извършване на всяка обработка се съставя и подписва двустранен протокол с констатации и препоръки за постигане на по-добра ефективност от ДДД обработките, съгласно изискванията на Наредба № 1 от 05 януари 2018 г.

II. Основни изисквания към изпълнението на услугата:

1. дейностите по ДДД да се извършват при стриктно спазване изискванията на чл. 62 от Закона за здравето и Наредба № 1 от 05 януари 2018 г.;

2. дейностите по ДДД да се извършват с биоциди, разрешени за пускане на пазара от министъра на здравеопазването или упълномощено от него длъжностно лице по реда на глава

четвърта от Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси (ЗЗВВХВС) или по реда на Регламент (ЕС) № 528/2012 на Европейския парламент и на Съвета от 22 май 2012 г. относно предоставянето на пазара и употребата на биоциди (ОВ, L 167 от 27.06.2012 г.), при спазване на условията на издаденото разрешение и на изискванията, посочени на етикета и в информационния лист за безопасност;

3. да спазват стриктно мерките за безопасност при работа с биоциди;

4. дейностите по ДДД да се извършват с препарати с висока степен на ефективност, широк спектър на действие, дълготраен остатъчен ефект, ниска токсичност, да не увреждат здравето на хората и да не замърсяват околната среда. Препаратите да са придружени с декларации за съответствие и/или сертификати, доказващи произхода и качеството на препаратите, както и тяхната ефикасност, безвредност и екологичност;

5. при извършване на ДДД да се използват най-ефективните препарати, в концентрации съобразени с вида и плътността на вредителите;

6. при възможност да се прилагат интегрирани методи (комбинирано използване на механични, химични и биологични средства) за борба с членестоноги и гризачи;

7. при дезинсекции и дератизации да се залагат примамки в специални предпазни сандъчета, тунелчета и други, които се закрепват и поставят на обозначени за целта места в обектите;

8. при извършване на ДДД и обработката на обекти и прилежащите им площи, подробно описани в Приложение № 1 към поканата, да се спазват стриктно указанията от производителя начини на употреба (доза, концентрация и време на експозиция);

9. дейностите по ДДД да се извършват при спазване на изискванията за опазване на околната среда от замърсяване с биоциди и опазване на здравето на хората и животните;

10. дейностите по ДДД да се извършват при спазване изискванията на Закона за здравословни и безопасни условия на труд (ЗЗБУТ), ЗЗВВХВС и подзаконовите нормативни актове за осигуряване на безопасност и здраве при работа;

11. дейностите по ДДД да се извършват във всички обекти и прилежащите им площи, подробно описани в Приложение № 1 към поканата, по възможност без прекъсване на работния процес, от лица, отговрящи на изискванията на чл. 6 от Наредба № 1 от 05 януари 2018 г. и включени в публичната база данни за физическите и юридическите лица, които извършват дезинфекции, дезинсекции и дератизации, публикувана на електронната страница на Министерство на здравеопазването <https://www.mh.government.bg/bg/administrativni-uslugi/registri/ddd>;

12. да провеждат ДДД в свободни от хора помещения;

13. дейностите по ДДД и обработката на обекти и прилежащите им площи, подробно описани в Приложение № 1 към поканата, да се извършват по предварително изготвени графици, които се предоставят на определените служители в НДК поне пет работни дни преди извършване на дейностите;

14. при извършването на обработките (задължителни и допълнителни) да се съставя протокол по образец, съгласно Приложение № 5 към Наредба № 1 от 5 януари 2018 г.;

15. да се проследява ефективността на извършените обработки;

16. да използват изправни специализирани транспортни средства, снабдени с контейнери за транспортиране на биоцидите и оборудване за тяхното прилагане.

Приемането на изпълнените дейности ще се осъществява с подписването на двустранен приемо-предавателен протокол.

*** Важно:** Всички оферти за изпълнение на услугата, посочена в раздел I, т. 1 „Дезинсекция“, т. 2 „Дератизация“ и т. 3 „Дезинфекция“ се представят на български език, в български лева, с ДДС и без вкл. ДДС, с точност до два знака след десетичната запетая. Офертите включват обработката на всички сгради на НДК в град София и прилежащите им площи, подробно описани в Приложение № 1 към поканата.

*** Важно:** Всички оферти за изпълнение на услугата, посочена в раздел I, т. 4 „Допълнителни дейности по дератизация, по писмена заявка на НДК“ и т. 5 „Допълнителни дейности по дезинсекция, по писмена заявка на НДК“ се представят на български език, в български лева, с ДДС и без вкл. ДДС, с точност до два знака след десетичната запетая, като офертите включват цена на кв. м. при извършване на допълнителни обработки, както следва:

1. Цена на кв. м за еднократна обработка срещу хлебарки, бълхи, мухи, комари, мравки, дървеници и други;
2. Цена на кв. м за еднократна обработка срещу гризачи (мишки и плъхове).

Посочените суми следва да включват всички разходи за качествено изпълнение на услугата, в т.ч. разходи за труд, осигуровки, застраховки, препарати и други спомагателни материали, разходи за транспорт, както и всички други неупоменати, но присъщи за изпълнението на услугата разходи.

Критериите, по които ще бъде извършен подборът е „най-ниска“ цена.

Срок за предоставяне на оферти 18.10.2024 г.

Офертите се изпращат на имейл: office@ndk.bg

**АНДРИЯНА ТАТАРОВА (п)
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР**

Приложение №1 към поканата

Помещение	Квадр: Вид обработка	Мо	Де	Дє	Дератизация /гризачи/
1 Фойе на етаж -1 в основната сграда	1440 хлебарки, бълхи	x	x	x	
2 гримьорна 1.1, етаж -1	50 хлебарки, бълхи	x	x	x	
3 гримьорна 1.2, етаж -1	50 хлебарки, бълхи	x	x	x	
4 гримьорна 1.3, етаж -1	50 хлебарки, бълхи	x	x	x	
5 гримьорна 1.4, етаж -1	50 хлебарки, бълхи	x	x	x	
6 Фойе на етаж -2 в основната сграда	1440 хлебарки, бълхи	x	x	x	
7 Фойе на етаж -3 в основната сграда	1440 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
8 Дебаркадер: подход, около контейнерите, паркинг, рампа	1500 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
9 Етаж -3, маш.помещение ЛУВА No:1	580 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
10 Етаж -3, маш.помещение ЛУВА No:2	390 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
11 Етаж -3, маш.помещение ЛУВА No:3	580 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
12 Етаж -3, маш.помещение ЛУВА No:4	415 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
13 Етаж -3, маш.помещение ЛУВА No:5	570 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
14 Етаж -3, маш.помещение ЛУВА No:6	220 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
15 Етаж -3, маш.помещение ЛУВА No:7	410 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
16 Етаж -3, маш.помещение ЛУВА No:8	375 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
17 Етаж -3, маш.помещение ЛУВА No:9	315 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
18 Етаж -3, Електрически разпределител 1	406 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
19 Етаж -3, Електрически разпределител 2	406 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
20 Енергиен център	1000 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
21 Зала 11 /фойе, санитарни помещения, зала, сцена, гримьорни, фойе под залата/	1500 гризачи, хлебарки, бълхи	x	x	x	x
22 Проно - фойе партер	300 хлебарки, бълхи	x	x	x	
23 Зала 2 - фойе и прилежащи складови помещения	1000 хлебарки, бълхи	x	x	x	
24 Зала "ДНК"	1000 хлебарки, бълхи	x	x	x	
25 Книжарница "Перото"	800 хлебарки, бълхи	x	x	x	
26 Офиси на служители от етаж -2 до етаж 7	1500 хлебарки	x	x		
27 Тоалетни от етаж -2 до етаж 7	1000 хлебарки	x	x		
28 Стълбищни ядра - 4 бр. от етаж -3 до етаж 2	1000 хлебарки, бълхи	x	x	x	
Общо:	19787				

Други помещения с обща площ до 10.000 кв.м., при допълнително възлагане, ако се наложи, ще се таксуват на същата цена на квадратен метър. Обработките ще се извършват след проведен първоначален мониторинг и предложен от фирмата график, който предварително се съгласува с НДК.